CraproBas 1uarnocru4eckas padora 3 kiacc

1.3anmmmum YUCJI0, B KOTOPOM COACPKUTCHA YETHIPE J€CATKA U A€BATH ¢ AMHUIL.

OrtBerT:

-2. 3anuIuM cjeayoliee Y1cJI0 Mmocjie10BaTeJTbHOCTH.

76, 71, 66, 61,
3. CpaBHHu.

[)lu...... 80 muH 2) 4 cMm...... 3cm 7 MM

4. BuIuuCIu:

a)57+43 = 0) 54 -27=

5.3akonum npenJio:kenue. YtoObl HATH yMeHbIIaeMoOe, HA/10

6. B Tabauie 3anucano, Kya 0bl X0TeJIM MOHTH BTOPOKJIACCHUKH B BOCKPeCeHbe.

Kyna noiitn Manbyuku (4eJr.) JleBouku (ue.)
[upk 10 3
Teatp - 8
Kuno - -
OyTOOIBHBINA MaT4 5 -
3oomapk 9 6

A) Kyna xorenu Obl TONTH TOIBKO AEBOYKU?

b) Ckonbko Bcero MaJlb4MKOB XOTENIN Obl MOMTH B LIUPK U 300MapK?

7. Haiiqu 3HaYeHHe BbIPaKeHUsI.

64 + (32 — 24)=

8. Pemu 3aauy.

CxonpKko noTpedyeTcs TapesoK, 4YTOObI pa3oKUTh 15 MUPOXKKOB 10 3 MUPOKKA HA KaXKTYIO.

OrtBer:

9. Pemu 3a1auy.

Buka otramana 7 3aranok, a Katg gHa 3 3aragku 6oibiire. CKOJIBKO BCETO 3arajoK OTraIaln



eBOYKU?

Pemenue:

OTtBeT:

10*. Tuma BeIpe3an u3 Oymaru reomerpudeckue Gurypsl. Kakue purypsr HE umerot npsimoit yromn?

OrtBerT:

11. 3anuumm JIMHY 0Tpe3Ka B MHJUIMMeTpax

0
el % 5 6 7 8 ° .M
TH YR H265-002-02962061-98

Ortser:

12. K uncay 14 npubaBuIu HEM3BECTHOE YHCI0 U MOay4Ynu 32. UeMy paBHO HEeM3BeCTHOE

qucjao?

Ortser:

13*. llepumeTp kBaapaTa paseH 12 cantumerpoB. Haiiau 1JIMHY CTOPOHBI JAHHOT0 KBA/IPaTa.

OrtBer:




JAunarnocTuyeckasi padora 3a 1 mosyrogue
1. 3anumum yncaa.
3 cor.= 2 coT.9en=

4 cort.6 mec. Scor.7mec.3 en.=

2. IlpeacraBb yKcia B BUJAe CYMMbI Pa3psi/IHbIX cJ1araeMbix:
507=
670=
234=

3.CpaBHu uncJja:

202 (7220 399 400

768 (786 860 68()

4. Onpeneiu, MO0 KaKOMYy THPaBWIY COCTaBJeH 4YHCJIOBOW Ppfl, W BOCCTAHOBH
NponyleHHbIe YHCJIA:

638, 648,658, ..., ....,...., 698

5. Muma noiiman 9 okyHeil, a epmieii B 2 pa3a 0oiabme. CKoIbKO epuieil moiimadn
Muma?

OtBer: epuiei.

6. BbINoJIHM Je/IeHHe ¢ 0CTATKOM:
74:8= [ Jer. H)[] 657= (ocq ]) []
85:9= |:‘IOCT. D 27:5= (OCD ) |:|

7. BLIYHCJIM ¥ BBINIOJIHU NIPOBEPKY:

41915 6159

+(2(41|5 -13(716

8. BuinmoJsinum aeiicrBui:




72 (82— 80) x 0= 17x4x1+2=

9. Ckoabko caaum moayumiaa mama ¢ 500 pyoOJieii, ecim oHa kKynwia 3 makera
MoJ10Kka 10 10 pyOaeii KaxabIii?

Ortser:

10. B Baze jexur 28 ciamub. CkoJIbKO KOH(ET HYKHO J00aBUTh, YTO0bI 3 MaIbYNKA
pa3eIuIN X MOPOBHY Meskay co0oi?

Ortser: CIIUBBI.

11. lnmHa cTopoHbl KBajgpaTa paBHa 7 cM. YUemy paBeH nepumerp?
1) 12cm 2)28cm 3) 28 cm? 4) 64 cm
12. Yemy paBHa MJI01AAb NPAMOYTO0JbHUKA, €CJIM €r0 JUINHA 7 ¢cM, a IUpuHA 3 cM.
1)28cm  2)21 cm? 3)20 cm 4) 49 cm?
13 CpaBHn (> <=)
4Mm 5cM ... 450cm
8aM 2¢M ... 8M 2cMm
2munlSc .... 115 ¢
14. Ymenbmmm 72 B 3 paza. OT™MeTh NpPaBUJILHBIN OTBET.

1) 14 2) 24 3)6 4) 42

15. Xx60=480 Yemy paBHo X?
1)60 2)80 3)6 4)8

16. Mame 35 Jiet, a nouke 5 jer. Bo cko1bko pa3 mama crapiie 104ku?

Ortser:

17*. Ilnomaas KBagpara 25 gn>

Haiinn vy ero CTOpoHBI M BBIPa3H €€ B CAHTUMETPAX.

OrtBer:

18*.ITocTaBb CKOOKH TaK, YTOOBI CTAJIO BEPHBIM PABEHCTBO

300-4x90-40=100



19*. B naTh MemKOB pa3joxuiau noposHy 30  Kr caxapa, B ceMb MENIKOB
Pa3jIoKWJIM NMOpoBHY 35 kr Mykm . Ompenesn, 4To TsKejlee — MEIIOK MYKH MU

MELIOK caxapa. 3anuiiu CBo¢ pemeHue.

20*. CocTraBb 3a/1a4y 10 TaldJMIE U pPelH eé.

BMmectumocTs 1 6aHkH KomnuuecTBo 6aHOK BMecTHMOCTE Bcex OaHOK

OnmHakoBas 20 . 1001

? 50m




JAunarnocTuyeckasi padora 3a Kypc 3 kjiacca

1. Jonumm npeaioKeHus
3a unciom 499 cienyer 4ucio

BOCEMb

ITepen uncaom 370 cTouT YUCIO

€IMHUILIBI

Cocenn uncina 400 u

JCCATKOB

2.BbIuuncian.

A) 378 + 569 = a)737
B) 923 — 485 = 2)358

B) 109 x 4 = 2)526
r)819:3= 2)272

3.Pemmn 3a1auy.

3anuchk nudpamMu YUCIO CEMbCOT

B uucne 602 conepxurcs COTEH U

B uncne 540 conepxxutcs COTEH

6)747

6)438
6)426
6)273

B)947

B)468
B)436
B)373

A) OnuH 6;10KkHOT cTouT 8 pybreil. Ckonbko cTosT 4 Takux O0JI0KHOTA?

B) V neBouku 6bu10 35 pyOneit. Ona kynuia 5 moxonaaok. Kakosa 1ieHa oHOM

12p. op.
8p. 20p.
IIOKOJIAAKHU?
4p. 25p.

4.Bbi0epu BepHOe pelieHue 3a1a4M.
A) B marasus npusesnu 68 Kr aneabcMHOB. B nepsblit 1eHb npoganu 18 kr, a Bo BTOpoii —

20 kr. CKOJIBKO KMUJIOTPaMMOB aIeJIbCUHOB OCTANI0Ch MPOAATH?

6) 68 — 18 = 50 (xr)

a) 18 +20 =38 (xr)
38 (xr)

68 + 38 = 106 (xr)
30 (xr)

b) Ha manenbkoit kixym6e pacieno 30 TrosbIIaHOB, a Ha 00JIbIION — B 2 pa3za OoJbIIe.

32p.

9p.

Tp.

50 —20 =30 (xr)

CKOJIBbKO TIOJIBITAHOB PACLIBENIO HA ATHX KIyMOax?

a) 30 x 2 =60 (r.)
=60 (T.)

60 + 30 =90 (T.)
62 (1.)

6)30:2 =15 (1.)

30 + 15 =45 (1.)

3p.

b) V manpunka 18 py0neit. Ckonbko pydek 1o 3 pyOsasi OH CMOXKET KYIIUTh Ha 3TH JE€HbIU?

6p.

10p.

B) 18 +20 =

u



B) Ha nomuB 14 ognmHakoBbIX MIIaThEB U3pacxoaoBayid 28 M TkaHU. CKOJILKO METPOB TaKOM

TKaHU MOTpeOyeTcs Ha MOIIUB 8 TAKUX IUIAThEeB?

a) 28 : 14 =2 (m) 6)28 : 14 =2 (m) B)28:14=2
(M)

2+8=10 (M) 8:2=4(m) 2x8=16
(M)

5. Haiiiu BepHoe peleHue 3a1a4M.
Kakum Oyner mepumeTp nMpsMoyroiabHUKa CO CTOpOHAMU 6 ¢M u 3 cMm?

21 cm 10 cm 18 cm 4 cm



KonTtpoabnas padora Ne 1 no teme: «TabmuHoe yMHOKeHHe U JeJieHHe HA 2 1 HA3»

| BapuanT

1. Pemure 3anauy:

JleBouka mpouMTana B MEPBBIM JeHb 16 cTpaHul, a
Bo BrTopol — 14. Ilocme »TOro eii ocranoch
npountath 18 cTpanun. CKOJBKO BCEro CTPaHUI] B
3TOU KHUTE?

2. Pemure 3anmauy.

Kapannam crout 3 pyOsns. Ckojibko CTOST 9 Takux
KapaHJaIiieu.

3. Pemute mpumepsl.

(17-8)-2 82 - 66

(21-6):3 49 + 26

18:63 28 +11

8-3-5 94 — 50
4. CpaBHure:

38+12...12+39
T+7+7+7...7+7+7
5. Haiinure nepuMerp npsAMOyrojabHUKa CO

cTopoHamMu 4 ¢cM U 2 CM.

Il BapnanT

1. Pemure 3amauy:

B nepBblii 1€Hb IIKOJBHUKM OKOManu 18 nepeBbes,
BO BTOpo#-12 nepesbeB. Ilocne 3Toro um ocranoch
okonatb 14 nepeBbeB. CKOJBKO AEPEBHEB HYKHO
OBbLIO OKOMNATh IIKOJIBHUKAM?

2. Pemure 3amauy:

B makerax 7 xr kaprodens. CKOJBKO KHJIOrpamMM
KapTodelis B TpeX TaKuX HakeTax?

3. Pemmte mpumepsl.

(24-6):2 87-38
(15-8)-3 26 + 18
12:6-9 73+ 17
3-7-12 93 - 40

4. CpaBHUTE:
46+ 14 ...46+ 15
545+5...5+5
5. Haiimure nepumerp npsAMOyroiabHUKa CO

CTOpOHaMH 3 cM U 5 cM.




KontpoabsHasi padora Ne 2 no teme: «TadanyuHoe yMHOKeHHE U /IeJICHH )

| BapuanT

1. Pemure 3amauy:

B kycke 6pu10 54 M TkaHu. M3 31O TKaHM criwim 9

KYPTOK, pacxoys 1o 3 meTpa Ha Kaxayro. CKOJIBKO

METPOB TKaHU OCTaJOCh B KycKe?

2. Pemute npumepsl.

63:7-4 15:3-9
24:4-7 54:9-8
49:7-5 14:2 -4

3. O603HaUbTE MOPSAAOK NCHCTBUI M BEIYHCIIUTE.
90-6-6+29
5-(62 -53)
(40-39)-(6-9)
4. TlpencraBbTe yncia B BUJE TPOU3BEICHUIN
JIBYX OJTHO3HAYHBIX MHOKUTEJICH.
45, 24,14, 32, 21, 35, 42
5. HauepTuTte kBagpaT co CTOPOHOI 4 cM.

Haitgure ero nepumerp.

Il BapuanT

1. Pemure 3amauy:

Jlnst m3roToBIIGHHMsI Tamok pedsta npuroToBwim S0
muctoB Oymaru. OHM chenanu 8 Mamok, pacxoiys Ha
Kaxayro 1o 4 nucra 6ymaru. CKOJIBKO JIUCTOB OyMaru y
pedsT ocranoch?

2. Pemure npumepsl.

21: 3-8 45:5-6
28:4-9 32:8-4
54:6-7 27:3-5
3. O003HaubTE MOPSAOK ICHCTBUI M BHIUHUCIIUTE.
90-7-5+26
6 - (54 - 47)

(60-59)-(4-8)
4. IIpencraBbTe yucia B BUJIE€ IPOU3BEICHUI
JIBYX O/IHO3HAUHBIX MHOXKUTEJIEH.
28, 56, 27, 35, 63, 16, 20.
5. HauepTtute npsIMOYroJIbHUK CO CTOPOHaMH 5 ¢M U 2

cM. Haiinure ero nepumerp.




KonTtpoabHas pa6ora Ne 3 mo Teme: «/lejieHue ¢ ocTaTkoOM»

| BapuanT
1. BbIllonHM pUCYHOK W HaWIM 4YacTHOE W
OCTAaTOK.
10:3 8:5 6:4
2. Beinonnu penenue B CTONOUK.
23:4 42:5 17:6 65:8
3. CpaBHu.

6M8OM... 68aM 45MM ... decMSMMm

89cem...9mm8cm Som4cem... 8 am

4. Pemn 3agauy.

Ha omuo mraree moer 3 M TKauu. CKOJBKO
IUIaTBEB MOHO CiIuTh M3 17 M TtRauu? CKOJIBKO

TKAaHU OCTaHETCH?

5*. Haiiagu JuIHee CIOBO B KaXKIOM CTPOKE

3allMIIn €ro.

a) Metp, nenuMeTp, KWIOrpaMM, CAHTUMETP.
6) lenumoe, 4acTHOE, JEINUTENb, MHOXKUTEb.

B) Mapt, okTs0pb, SIHBaph, 3MMa, UIOHb.

Il BapnanT

1. BbIOJIHM PUCYHOK U HAalAM YAaCTHOE M OCTATOK.

9:4 7:2 8:3
2. BrmmosHu fenenue B CTOJIOUK.
43:8 19:6 54:7 82:9

3. CpaBHu.
38 im .. 3 M 8 1M 37MM ... 4 cm
68cM...8mM6¢cM SM...48 om

4, Pemu 3anmauy.

Y Onu 15 py6. Cronbko Oymnodek 1o 4 py0. oHa

cMokeT KynuTb? CKOJIBKO JICHET Y HEe OCTaHeTcs?

5%*. Haiiiu JIMIIIHEE CIIOBO B KAXKIOW CTPOKE U
3aIUIIIH €To0.

a) Enp, cocna, nepeBo, numna, 6epesa.

0) CrnoxeHue, yMeHbIIIAEMOE, JCICHHE, YMHOKCHHE.

B) MuHyTa, yac, CyTKH, yTpO, CEKyH/1a.




KonTtpoabsnas pa6ora Ne 4 no reme: «Hymepanus B npeaenax 1000»

| BapuanT
1. Petim 3anauy.
B crosnoBoii 3a 1Ba aHs u3pacxogoBam 70 KT MyKd U3
OJIMHAKOBBIX MAKeTOB. B 1iepBbIii 1eHb
M3PAcXOJIOBATM § TTAKETOB 110 S KT. CKOJIBKO MTAKETOB

U3pacxo10BaIA BO BTOPOH JIEHB?

2. Beraucnu.
600+70+9 840-40+1 458-8-1
300+99+1 905+ 70 354-300

3- BceraBb mporyiieHHbIe YUCIa.
oM28cm=628cm  780cM=0OM OcM

3mM60cMm=0cMm 42 M3 cMm=0cMm

4. Inuna yyactka 18M, mupuHa Ha 6 M MEHBbIIE.

Haiinu nepumerp yyacTka.

5*. Kars crapme Banu, a Huna crapme Kartu, HO

miaamie CBeThl. 3alUIITN UMEHA JICBOYEK B

MOpAAKEC YMCHBIICHW A UX BO3PAaCTOB.

Il BapnanT

1. Pemu 3amauy.
Ha mommB oguoro xajgara uaet 2 M Tkauu. Ha
MIOIIMB 8 MUKaM HY>KHO CTOJIBKO )K€ TKaHH, YTO M Ha
nomwuB 12 xanaroB. CKOJIbKO METPOB TKaHHU HJIET Ha
MOIIMB OJHOM IHKaMBbI?
2. Beraucnn.

300+50+9 840-40-1

800+99+1 340+6

468-8-1
657-50
3. BcraBb nporyieHHbIe YuCia.
oM 34 cm =634 cm
300m 60 cm = O cMm

693cm=0MOcM
48 M2 cM = 0O cM
4. Inuna cnoptuBHOro 3aia 20 M, a mupuHa Ha 10 M
MeHnble. Haiau ruiomans 3ana.

5*%. B kBaptupax Ne 1, 2 u 3 Xuiam TpU KOTEHKa:
Oenblii, yepHbIil U peDKUil. B kBaptupax Ne 1 u 2
JKWJI HE YEPHBIM KOTEHOK. benblil KOTEHOK Ui HE B
kBaptupe Ne 1. B kakoil KBapTHpe >KWI KaxKIbli

KOTEHOK?




Kountpoabsnas padora Ne 5 mo teme: «CJi0’keHHe U BHIYUTAHHE)

| BapuanT
1. Pemu 3anauy.
Pabouwnii 3a 8 4 usroraBiauBaer 64 neranu. 3a Kakoe
BpeMs OH U3rotoBUT 80 merasnel, eciiu 3a yac Oyner
M3TrOTaBIUBATh Ha 2 JieTainu 0oJble?
2. Berancnu B CTONOUK.
546 + 353 654+ 166
548 — 435 644-336

432+468

543- 177
3. 3anuiy BeIpaXXEHUS U HAlIM UX 3HAUYEHUS.
a) 13 paznoctu uncen 436 u 267 BbIUECTh YaCTHOE
yucen 99 u 3.
0) K cymme uuncen 256 u 489 npubaBuTh Npon3BeIcHIE
yucen 23 '
4. Peun ypaBHEHUS.
x —320=480 260+x=480 450:x=10
5*. Muma, Kons u Jluma nmomoranu codupats ypoxxau
— BHIIIHIO, CMOPOJIMHY U KPbDKOBHUK. KaxpIit u3 HUX
cobupai uro-to oaHo. KT0 uTO cobuparn, ecnu
M3BECTHO, YTO OOJIBIIIE BCETO OBLIO COOpaHO

CMOpPOJHVHBI, Muia He co6npan KPBIKOBHHK, a4 Muiia

u Kons BiBoem HaOpanu sirox MeHble, yem Jluma?

Il BapnanT
1. Pemu 3agauy.
B 5 memkoB pacdacoBanu 40 kr myku. CKOJIBKO
MOTpeOyeTCsl MEIIKOB, €CJIU B KaXK/Ibli OyJeT BXOAUTH
Ha 2 KT MyK# 0oJbie?
2. Beramcnu B CTOJIOUK.
345 + 453 543+ 168
456- 134 405 - 145

651+ 149

452- 174

3. 3anuiy BeIpaXXEHUsI U HAWAM UX 3HAUYEHUS.

a) M3 cymmer uncen 234 u 547 BoluecTh
npousBeqeHue uncen 23 u 4.

0) K paznoctu uncen 345 u 188 npubaBuTh YacTHOE
yucen 75 u 25.

4. Pemn ypaBHeHusI.

x + 140 =320 x - 440 — 370 10°x =750
5*. B ogHOM J0Me XHMBYT 4eThIpe Apyra. Bagum u
mogep crapmie Cepres. Hukonaii u ciecapp
3aHUMAIOTCSI OOKCOM. DJIEKTPUK - MJIaAIINN U3
npysen. [To Beuepam AHTOH U TOKapb UTPAIOT B

JAOMHUHO IIPOTUB Cepreﬂ H DJICKTpPHUKA. OnpenenI/ITe

npodeccuro Kaxiaoro.







